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sowohl	im	Rahmen	der	Erbringung	unserer	Leistungen	als	auch	insbesondere	auf	unseren	Webseiten,	in	mobilen	Applikationen	sowie	innerhalb	externer	OnlineprÃ¤Âsenzen,	wie	z.B.	unserer	Social-Media-Profile	(nachfolgend	zusammenfassend	bezeichnet	als	"Onlineangebot¢ÃÂÂ).	Die	verwendeten	Begriffe	sind	nicht	geschlechtsspezifisch.	Stand:
10.01.2022	InhaltsÃ¼Âbersicht	Verantwortlicher	Kontakt	Datenschutzbeauftragter	SicherheitsmaÃÂnahmen	Bereitstellung	des	Onlineangebotes	und	Webhosting	ÃÂbermittlung	und	Offenbarung	von	personenbezogenen	Daten	Einsatz	von	Cookies	Kommerzielle	und	geschÃ¤Âftliche	Leistungen	Zahlungsdienstleister	Blogs	und	Publikationsmedien
Kontaktaufnahme	Newsletter	Onlinemarketing	Bewertungsplattformen	Plugins	und	eingebettete	Funktionen	sowie	Inhalte	LÃ¶Âschung	von	Daten	ÃÂnderung	und	Aktualisierung	der	DatenschutzerklÃ¤Ârung	Rechte	der	betroffenen	Personen	Verantwortlicher	Black	Forest	Verlag	GmbH	Kaiser-Joseph-StraÃÂe	194	79098	Freiburg	im	Breisgau
Vertretungsberechtigte	Personen:	Patrick	Fackler	Kontakt	Datenschutzbeauftragter	datenschutz@blackforest-verlag.de	SicherheitsmaÃÂnahmen	Wir	treffen	nach	MaÃÂgabe	der	gesetzlichen	Vorgaben	unter	BerÃ¼Âcksichtigung	des	Stands	der	Technik,	der	Implementierungskosten	und	der	Art,	des	Umfangs,	der	UmstÃ¤Ânde	und	der	Zwecke	der
Verarbeitung	sowie	der	unterschiedlichen	Eintrittswahrscheinlichkeiten	und	des	AusmaÃÂes	der	Bedrohung	der	Rechte	und	Freiheiten	natÃ¼Ârlicher	Personen	geeignete	technische	und	organisatorische	MaÃÂnahmen,	um	ein	dem	Risiko	angemessenes	Schutzniveau	zu	gewÃ¤Âhrleisten.	Zu	den	MaÃÂnahmen	gehÃ¶Âren	insbesondere	die	Sicherung
der	Vertraulichkeit,	IntegritÃ¤Ât	und	VerfÃ¼Âgbarkeit	von	Daten	durch	Kontrolle	des	physischen	und	elektronischen	Zugangs	zu	den	Daten	als	auch	des	sie	betreffenden	Zugriffs,	der	Eingabe,	der	Weitergabe,	der	Sicherung	der	VerfÃ¼Âgbarkeit	und	ihrer	Trennung.	Des	Weiteren	haben	Verfahren	eingerichtet,	die	eine	Wahrnehmung	von
Betroffenenrechten,	die	LÃ¶Âschung	von	Daten	und	Reaktionen	auf	die	GefÃ¤Âhrdung	der	Daten	gewÃ¤Âhrleisten.	Ferner	berÃ¼Âcksichtigen	wir	den	Schutz	personenbezogener	Daten	bereits	bei	der	Entwicklung	bzw.	Auswahl	von	Hardware,	Software	sowie	Verfahren	entsprechend	dem	Prinzip	des	Datenschutzes,	durch	Technikgestaltung	und
durch	datenschutzfreundliche	Voreinstellungen.	SSL-VerschlÃ¼Âsselung	(https):	Um	Ihre	via	unser	Online-Angebot	Ã¼Âbermittelten	Daten	zu	schÃ¼Âtzen,	nutzen	wir	eine	SSL-VerschlÃ¼Âsselung.	Sie	erkennen	derart	verschlÃ¼Âsselte	Verbindungen	an	dem	PrÃ¤Âfix	https://	in	der	Adresszeile	Ihres	Browsers.	Dennoch	weisen	wir	darauf	hin,	dass
die	DatenÃ¼Âbertragung	im	Internet	(z.B.	bei	der	Kommunikation	per	E-Mail)	SicherheitslÃ¼Âcken	aufweisen	kann.	Ein	lÃ¼Âckenloser	Schutz	der	Daten	vor	dem	Zugriff	durch	Dritte	ist	insoweit	nicht	mÃ¶Âglich.	Bereitstellung	des	Onlineangebotes	und	Webhosting	Um	unser	Onlineangebot	sicher	und	effizient	bereitstellen	zu	kÃ¶Ânnen,	nehmen	wir
die	Leistungen	von	einem	oder	mehreren	Webhosting-Anbietern	in	Anspruch,	von	deren	Servern	(bzw.	von	ihnen	verwalteten	Servern)	das	Onlineangebot	abgerufen	werden	kann.	Zu	diesen	Zwecken	kÃ¶Ânnen	wir	Infrastruktur-	und	Plattformdienstleistungen,	RechenkapazitÃ¤Ât,	Speicherplatz	und	Datenbankdienste	sowie	Sicherheitsleistungen	und
technische	Wartungsleistungen	in	Anspruch	nehmen.	Zu	den	im	Rahmen	der	Bereitstellung	des	Hostingangebotes	verarbeiteten	Daten	kÃ¶Ânnen	alle	die	Nutzer	unseres	Onlineangebotes	betreffenden	Angaben	gehÃ¶Âren,	die	im	Rahmen	der	Nutzung	und	der	Kommunikation	anfallen.	Hierzu	gehÃ¶Âren	regelmÃ¤ÂÃÂig	die	IP-Adresse,	die	notwendig
ist,	um	die	Inhalte	von	Onlineangeboten	an	Browser	ausliefern	zu	kÃ¶Ânnen,	und	alle	innerhalb	unseres	Onlineangebotes	oder	von	Webseiten	getÃ¤Âtigten	Eingaben.	E-Mail-Versand	und	-Hosting:	Die	von	uns	in	Anspruch	genommenen	Webhosting-Leistungen	umfassen	ebenfalls	den	Reception	and	storage	of	emails.	For	these	purposes,	the
recommended	sender	and	sender	addresses,	as	well	as	more	information	on	the	mail	order	(e.g.,	the	suppliers	involved)	and	the	contents	of	the	respective	email	are	processed.	the	above	data	can	also	be	processed	for	the	purposes	of	spam	detection.	We	ask	you	to	keep	in	mind	that	emails	are	usually	not	sent	online.	As	a	general	rule,	emails	are
closed	on	the	transport	route,	but	(unless	the	so-called	end-to-end	closing	process	is	heard)	are	not	on	the	servers,	of	which	they	are	sent	and	received.	Therefore,	we	cannot	assume	any	responsibility	for	the	way	in	which	emails	between	the	sender	and	the	reception	on	our	server.	Collection	of	access	data	and	log	files:	we	(or	our	web	hosting
provider)	collect	data	for	any	access	to	the	server	(as	well	as	qualified	server	log	files).	in	addition	to	the	server	log	files,	the	address	and	name	of	the	websites	and	archives	accessed,	date	and	time	of	access,	quantities,	report,	report	through	successful	access,	type	of	browser	and	version,	the	user's	operating	system,	reference	url	(formerly	assisted
page)	and,	as	a	rule,	ip	addresses	and	the	requesting	provider.	the	server	log	files	can	be	heard,	on	the	one	hand,	for	security	purposes,	for	example,	to	avoid	overloading	the	servers	(especially	in	case	of	abuse,	so-called	ddos	attacks)	and,	on	the	other	hand,	to	occupy	the	server	and	guarantee	its	stabilizer.	Content-Delivery-Network:	We	use	a
"content	delivery	network"	(cdn)	from	the	cloudflare	provider	(more	information:	.	a	cdn	is	a	service	with	which	the	content	of	aIn	line,	especially	the	large	multimedia	files,	such	as	graphics	or	or	You	can	deliver	more	and	more	safely	with	the	help	of	the	distributed	and	connected	server	regionally.	Processed	data	species:	content	data	(for	example,
text	tickets,	photographs,	videos),	use	data	(for	example,	websites	visited,	inter	-s	in	the	content,	access	times),	target/communication	data	(by	example,	information	information,	IP	addresses).	Affected	people:	Users	(for	example,	website	visitors,	Libo	service	users).	Processing	Provisions:	Content	delivery	network	(CDN),	contractual	services	and
service.	Legal	Bases:	Legéimos	interests	(art.	6	for.	1	S.	1	lit.	f.	GDPR).	Services	and	service	providers	used:	1	and	1	ion:	Accommodation	platform	for	electronic	trade	/	websites;	Service	supplier:	1	and	1	ion	se,	ElGendorfer	Str.	57,	56410	Montabaur,	Germany;	Website:	;	Data	protection:	.	To	the	extent	that	we	use	external	service	providers	to
process	personal	data,	these	service	providers	were	carefully	assumed,	written	in	writing	and	are	linked	to	our	instructions.	The	service	providers	will	not	pass	these	data	to	third	parties,	but	they	may	provide	them	after	the	contract	and	the	conclusion	of	legal	storage	permit,	unless	the	consent	of	the	storage	that	goes	beyond	all.	The	series	and	the
revelation	of	personal	data	within	the	framework	of	our	personal	data	processing	occur	that	the	data	to	other	positions,	companies,	units	or	legally	independent	or	disseminate	or	comparison	organizational	persons.	For	the	recommendations	of	this	data,	for	example,	payment	institutes	can	be	heard	as	part	of	the	payment	provisions,	service	providers
or	service	providers	in	charge	with	IT	tasks	that	are	integrated	into	a	web.	In	this	case,	we	consider	the	legal	requirements	and	conclude	in	particular	the	correspondingor	agreements	that	serve	to	protect	your	data	with	the	recommendation	of	your	data.	Data	determination	within	the	organization:	we	can	provide	personal	data	to	other	positions
within	our	organization	or	have	access	to	these	data.	If	this	passion	is	transmitted	for	administrative	purposes,	the	data	is	transmitted	to	our	legitial	and	commercial	interests	or,	whenever	it	is	necessary	to	find	our	contractual	obligations	or	if	there	is	a	consent	of	the	interested	person	or	a	legal	permit.	The	use	of	cookies	cookies	are	text	files	that
contain	data	from	websites	or	domains	visited	and	stored	by	a	user	computer	browser.	A	cookie	mainly	serves	to	save	the	information	about	a	user	on	a	user	or	after	visiting	a	launch	offer.	For	the	information	stored,	for	example,	the	configuration	of	the	language	on	a	website,	the	session	start,	a	shopping	cart	or	the	place	where	a	video	was	seen.	In
addition	to	the	concept	of	cookies,	we	also	contain	other	technologies	that	explain	the	same	functions	as	cookies	(for	example,	if	users	are	stored	by	pseudo	-called	drawings,	also	called	"user	id")	The	following	types	and	functions	of	cookies	are	also	differentiated:	temporary	cookies	(also:	session	or	session	cookies):	cookies	temporar	are	launched
after	a	user	has	left	an	offer	in	line	and	closed	their	browser.	Permanent	cookies:	permanent	cookies	remain	stored	even	after	the	browser	is	closed.	For	example,	the	session	start	status	can	be	saved	or	preferred	can	be	shown	directly	if	the	user	visits	a	website	again.	In	the	same	way,	the	interests	of	the	users	that	Or	are	used	for	marketing	purposes
in	that	cookie.	The	cookies	of	the	first	party:	the	cookies	of	the	first	party	are	established	by	ourselves.	Third	-party	cookies	(also:	third	-party	cookies):	third	-party	cookies	are	mainly	used	by	advertisers	(called	third	parties)	to	process	user	information.	Cokies	of	necessity	(also:	essential	or	absolutely	necessary):	on	the	one	hand,	cookies	can	be
absolutely	necessary	for	the	operation	of	a	website	(for	example,	to	keep	the	beginnings	of	session	or	other	user	or	other	entries	of	the	user	or	greater	security)	.	Statistics,	marketing	and	personalization	cookies:	also,	cookies	are	generally	used	as	part	of	the	range	medicine	and	when	the	interests	of	a	user	or	its	behavior	(for	example,	considering
certain	content,	benefits,	etc.)	On	individual	websites	in	a	user	profile	they	are	saved.	These	profiles	serve	to	show	content,	for	example,	that	correspond	to	their	potential	interests.	This	procedure	is	also	known	as	"monitoring",	that	is,	monitoring	of	user's	potential	interests.	.	To	the	extent	that	we	use	cookies	or	"follow	-up"	of	technology,	we	will
inform	you	separately	in	our	data	protection	lining	or	in	the	context	of	obtaining	consent.	Information	on	the	legal	basis:	on	the	legal	basis	we	process	your	personal	data	with	the	help	of	cookies,	it	deals	with	whether	we	ask	your	consent.	If	this	applies	and	you	accept	the	use	of	cookies,	the	legal	basis	for	processing	your	data	is	explanatory	consent.
Otherwise,	the	processed	data	â	€	â	€	‹Using	cookies	are	processed	on	the	basis	of	our	legitic	interests	(for	example,	in	a	commercial	operation	of	our	launch	offer	and	its	improvement)	or	if	the	use	of	cookies	is	required	use	our	.)netsneidenilnO	nov	reztuN	,rehcusebnetiesbeW	.B.z(	reztuN	:nenosreP	enefforteB	.)nesserdA-PI	,nenoitamrofnI-etÂ¤ÃreG
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für	die	vorgenannten	Zwecke	erforderlich	sind,	teilen	wir	den	Vertragspartnern	vor	oder	im	Rahmen	der	Datenerhebung,	z.B	on	Onlineformularen,	durch	besondere	Kennzeichnung	(z.B	Farben)	bzw.	Symbole	(z.B	Sternchen	o.ä),	oder	persönlich	mit.	Wir	löschen	die	Daten	nach	Ablauf	gesetzlicher	Verjährungsfristen,	es	sei	denn,	dass	die	Daten	in
einem	Kundenkonto	gespeichert	werden,	z.B,	solange	sie	aus	gesetzlichen	Gründen	der	Archivierung	aufbewahrt	werden	müssen	(z.	Daten,	die	uns	im	Rahmen	eines	Auftrags	durch	den	Vertragspartner	offengelegt	wurden,	löschen	wir	entsprechend	den	Vorgaben	des	Auftrags,	grundsätzlich	nach	Ende	des	Auftrags.	Soweit	wir	zur	Erbringung	unserer
Leistungen	Drittanbieter	oder	Platformen	einsetzen,	gelten	im	Verhältnis	zwischen	den	Nutzern	und	den	Anbietern	die	Geschäftsbedingungen	und	Datenschutzhinweise	der	jeweiligen	Drittanbieter	oder	Platformen.	Wirtschaftliche	Analysen	und	Marktforschung:	Aus	betriebswirtschaftlichen	Gründen	und	um	Markttendenzen,	Wünsche	der
Vertragspartner	und	Nutzer	erkennen	zu	können,	analysieren	wir	die	uns	vorliegenden	Daten	zu	Geschäftsvorg	Die	Analysen	erfolgen	zum	Zweck	betriebswirtschaftlicher	Auswertungen,	des	Marketings	und	der	Marktforschung	(z.B	zur	Bestimmung	von	Kundengruppen	mit	unterschiedlichen	Eigenschaften).	Dabei	können	wir,	sofern	vorhanden,	die
Profile	von	registrierten	Nutzern	samt	ihrer	concentraten,	z.B	zu	in	Anspruch	genommenentake	into	account.	The	analysis	itself	serves	us	and	is	not	disclosed	externally,	provided	that	they	are	not	anonymous	analyses	with	summary	values,	that	is,	anonymous	values.	In	addition,	we	take	the	privacy	of	the	users	and	process	the	data	for	the	purposes	of
analysis	with	most	of	the	pseudonyms	and,	if	feasible,	anonymously	(e.g.,	as	merged	data).	This	is	of	our	legitimate	interest.	Order	Process:	We	process	the	data	of	our	customers	to	allow	you	to	select	the	selection,	acquisition	or	order	of	the	products	deceived,	as	well	as	the	services	connected,	as	well	as	their	payment	and	delivery	or	execution.	The
required	information	is	identified	as	those	as	part	of	the	comparable	order	or	procurement	process	and	includes	information,	or	information	and	agreement,	which	is	required	to	deliver,	or	information,	and	contact	information	to	maintain	any	personal	language.	The	personal	data	provided	as	part	of	the	ordering	process	are	kept	for	90	days,	unless
there	are	legal	retention	obligations	that	require	a	storage	that	goes	beyond;	The	customer	can	also	resolve	the	data	that	are	not	subject	to	a	retention	obligation	before	the	end	of	the	90	days	mentioned	above.	To	allow	you	to	choose	the	selection,	acquisition	or	commissioning	of	the	preserved	services	or	also	the	connected	links.	such	as	your
payment,	delivery	or	execution	or	provision.	The	information	required	is	characterized	as	such	in	the	context	of	the	contract's	order,	order	or	comparable	conclusion	and	includes	the	information	required	for	the	provision	of	services	and	billing,	as	well	as	contact	information,	for	anybe	able	to	hold.	Species	of	processed	data:	inventory	data	(for
example,	names,	addresses),	payment	data	(for	example,	bank	data,	invoices,	payment	history),	contact	data	(for	example,	email,	numbers	of	telã	©	phono)	,	contract	data	(for	example,	contractual	object,	duration,	customer	category),	use	data	(for	example,	website,	content	in	content,	access	times),	target/communication	data	(for	example,	device
information,	devices,	IP	addresses).	Affected	people:	interested	parties,	commercial	and	contractual	partners,	customers.	Processing	Process:	Contractual	Services	and	Services,	Contact	and	Communication	Consultations,	Bugtero	and	Organizational	Procedures,	Administration	and	Response	Consultations,	Evaluation	of	Visiting	Actions,	Marketing
Based	on	Interest	and	Behaviorals,	Profiles	(Creation	of	Users	Profiles),	Measures	Measures	of	security.	Legal	Bases:	Contracting	and	pre	-contractual	consultations	(art.	6	for.	1	S.	1	lit.	b.	GDPR),	legal	obligation	(art.	6	for.	1	S.	1	lit.	c.	GDPR),	authorized	interests	(art.	6	pã	Rr.	1	p.	1	lit.	f.	GDPR).	Payment	services	providers	in	the	contract	framework
and	other	legal	relations,	due	to	legal	obligations	or	otherwise	on	the	basis	of	our	legitic	interests,	we	offer	data	subjects	efficient	and	safe	payment	options	and	use	payment	service	providers	additional	(summary	"addition	to	banks	and	institutions	of	crib	Account	or	core	card	number,	passes,	tanned	and	prices,	as	well	as	the	contract,	sum	and	the
recommended	information.	Information	is	required	to	carry	out	the	transactions.	However,	the	data	entered	â	€	â	€	‹â	€	They	are	only	processed	â	€	‹â	€‹	by	payment	and	stored	services	providers	in	orep	orep	orep	,otid©Ãrc	ed	atejrat	al	noc	adanoicaler	n³Ãicamrofni	o	atneuc	anugnin	somibicer	on	euq	acifingis	otsE	Information	with	order	or	negative
payment	information.	Data	from	the	payment	service	provider	can	be	given	to	economic	information.	This	is	aimed	at	identity	and	Bonite.	To	do	this,	we	refer	to	the	terms	and	conditions	and	data	protection	instructions	of	payment	service	providers.	Shareholders	and	data	protection	information	from	respective	payment	service	providers	apply	to
payment.	We	also	refer	to	this	for	more	information	and	assertion	of	cancellation,	information	and	other	rights	affected.	Order	processing	(especially	the	invoice)	is	carried	out	through	the	service	provider,	"EasyBill	GmbH,	Düsselstr.	21,	41564	Kaarst).	Name,	address	and,	if	necessary,	more	personal	data	will	be	transmitted	exclusively	for	the
processing	of	the	Order	to	EasyBill	and	only	if	this	is	necessary	for	this	purpose.	Further	information	on	data	protection	can	be	found	in	the	Easybill	data	protection	panel:	Processed	data	specimens:	inventory	data	(e.g.,	names,	addresses),	payment	data	(e.g.,	bank	details,	invos,	payment	payments	History),	contract	data	(e.g.,	contract	theme,
duration,	user	category,	etc.)	People	affected:	customers,	stakeholders.	Purpose	of	processing:	Contractual	services	and	services.	Legal	bases:	pre-contractual	recruitment	and	consultations	(Art.	6	para.	1	S.	1	Lit.	b.	GDPR),	legitimate	interests	(Art.	6	para.	1	S.	1	Lit.	f.	GDPR).	Services	and	service	providers	used:	PayPal:	Payment	services	and
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Widerspruch	der	Nutzer	dauerhaft	gespeichert.	Intruder	Betroffene	Personen:	Kommunikationspartner.	Zwecke	der	Verarbeitung:	Kontaktanfragen	und	Kommunikation.	Rechtsgrundlagen:	Vertragserfüllung	und	vorvertragliche	Anfragen	(Art.	6	Abs.	1	S.	1	lit.	b.	DSGVO),	Berechtigte	Interessen	(Art.	6	Abs.	1	S.	1	lit.	f.	DSGVO).	Newsletter	Wir
versonden	Newsletter,	E-Mails	und	weitere	elektronische	Benachrichtigungen	(nachfolgend	"Newsletter")	nur	mit	der	Einwilligung	der	Empfänger	oder	einer	gesetzlichen	Erlaubnis.	Sofern	im	Rahmen	einer	Anmeldung	zum	Newsletter	dessen	Inhalte	konkret	umschrieben	werden,	sind	sie	für	die	Einwilligung	der	Nutzer	maßgeblich.	Im	Übrigen
enthalten	unsere	Newsletter	Informationen	zu	unseren	Leistungen	und	und.	Um	sich	zu	unseren	Newslettern	anzumelden,	reicht	es	grundsätzlich	aus,	wenn	Sie	Ihre	E-Mail-Adresse	angeben.	Wir	können	Sie	jedoch	bitten,	einen	Namen,	zwecks	persönlicher	Ansprache	im	Newsletter,	oder	weitere	providedn,	sofern	diese	für	die	Zwecke	des
Newsletters	erforderlich	sind,	zu	tätigen.	Double-Opt-In-Verfahren:	Die	Anmeldung	zu	unserem	Newsletter	erfolgt	grundsätzlich	en	einem	sogenan	Double-Opt-In-Verfahren.	D.h.,	Sie	erhalten	nach	der	Anmeldung	eine	in	der	Sie	um	die	BestÃ¤Âtigung	Ihrer	Anmeldung	gebeten	werden.	Diese	BestÃ¤Âtigung	ist	notwendig,	damit	sich	niemand	mit
fremden	E-Mail-Adressen	anmelden	kann.	Die	Anmeldungen	zum	Newsletter	werden	protokolliert,	um	den	Anmeldeprozess	entsprechend	den	rechtlichen	Anforderungen	nachweisen	zu	kÃ¶Ânnen.	Hierzu	gehÃ¶Ârt	die	Speicherung	des	Anmelde-	und	des	BestÃ¤Âtigungszeitpunkts	als	auch	der	IP-Adresse.	Ebenso	werden	die	ÃÂnderungen	Ihrer	bei
dem	Versanddienstleister	gespeicherten	Daten	protokolliert.	LÃ¶Âschung	und	EinschrÃ¤Ânkung	der	Verarbeitung:	Wir	kÃ¶Ânnen	die	ausgetragenen	E-Mail-Adressen	bis	zu	drei	Jahren	auf	Grundlage	unserer	berechtigten	Interessen	speichern,	bevor	wir	sie	lÃ¶Âschen,	um	eine	ehemals	gegebene	Einwilligung	nachweisen	zu	kÃ¶Ânnen.	Die
Verarbeitung	dieser	Daten	wird	auf	den	Zweck	einer	mÃ¶Âglichen	Abwehr	von	AnsprÃ¼Âchen	beschrÃ¤Ânkt.	Ein	individueller	LÃ¶Âschungsantrag	ist	jederzeit	mÃ¶Âglich,	sofern	zugleich	das	ehemalige	Bestehen	einer	Einwilligung	bestÃ¤Âtigt	wird.	Im	Fall	von	Pflichten	zur	dauerhaften	Beachtung	von	WidersprÃ¼Âchen	behalten	wir	uns	die
Speicherung	der	E-Mail-Adresse	alleine	zu	diesem	Zweck	in	einer	Sperrliste	(sogenannte	"Blacklist")	vor.	Die	Protokollierung	des	Anmeldeverfahrens	erfolgt	auf	Grundlage	unserer	berechtigten	Interessen	zu	Zwecken	des	Nachweises	seines	ordnungsgemÃ¤ÂÃÂen	Ablaufs.	Soweit	wir	einen	Dienstleister	mit	dem	Versand	von	E-Mails	beauftragen,
erfolgt	dies	auf	Grundlage	unserer	berechtigten	Interessen	an	einem	effizienten	und	sicheren	Versandsystem.	Hinweise	zu	Rechtsgrundlagen:	Der	Versand	der	Newsletter	erfolgt	auf	Grundlage	einer	Einwilligung	der	EmpfÃ¤Ânger	oder,	falls	eine	Einwilligung	nicht	erforderlich	ist,	auf	Grundlage	unserer	berechtigten	Interessen	am	Direktmarketing,
sofern	und	soweit	diese	gesetzlich,	z.B.	im	Fall	von	Bestandskundenwerbung,	erlaubt	ist.	Soweit	wir	einen	Dienstleister	mit	dem	Versand	von	E-Mails	beauftragen,	geschieht	dies	auf	der	Grundlage	♪♪	♪♪	♪♪	♪♪	♪♪	♪♪	♪♪	♪♪	♪♪	♪♪	♪♪	♪♪♪♪	♪♪♪♪♪♪♪	♪♪	♪♪♪♪♪♪♪
♪♪♪♪♪♪♪♪♪♪♪♪♪♪♪♪♪♪♪♪♪♪♪♪♪♪♪♪♪♪♪♪♪♪♪♪♪♪♪♪♪♪♪♪♪♪♪♪♪♪♪♪♪♪♪♪♪♪♪♪♪♪♪♪♪♪♪♪♪♪♪♪♪♪♪♪♪♪♪♪♪♪♪♪♪♪♪♪♪♪♪♪♪♪♪♪♪♪♪♪♪♪♪♪♪♪♪♪♪♪♪♪♪♪♪♪♪♪♪♪♪♪♪♪♪♪♪♪♪♪♪♪♪♪♪♪♪♪♪♪♪♪♪♪♪♪♪♪♪♪♪♪♪♪♪♪♪♪♪♪♪♪♪♪♪♪♪♪♪♪♪♪♪♪♪♪♪♪♪♪♪♪♪♪♪♪♪♪♪♪♪♪♪♪♪♪♪♪♪♪♪♪♪♪♪♪♪♪der	Erfolgsmesung	ist	leider	nicht	möglich,	in	diesem	Fall	muss	das	gesamte
Newsletterabonnement	gekündigt,	bzw.	muss	ihm	widesprochen	werden.	Verarbeitete	Datenarten:	Bestandsdaten	(z.B.	Namen,	Adressen),	Kontaktdaten	(z.B.	E-Mail,	Telefonnummern),	Meta-/Kommunikationsdaten	(z.B.	Geräte-Informationen,	IP-Adressen),	Nutzungsdaten	(z.B.	besuchte	Webseiten,	Interten	Zwecke	der	Verarbeitung:	Direktmarketing
(z.B.	per	E-Mail	oder	postalisch).	Rechtsgrundlagen:	Einwilligung	(Art.	6	Abs.	1	S.	1	lit.	to	DSGVO),	Berechtigte	Interessen	(Art.	6	Abs.	1	S.	1	lit.	f.	DSGVO).	Widerspruchsmöglichkeit	(Opt-Out):	Sie	können	den	Empfang	unseres	Newsletters	jederzeit	kündigen,	d.h.	Ihre	Einwilligungen	broadrufen,	bzw.	dem	weiteren	Empfang	broadsprechen.	Einen
Link	zur	Kündigung	des	Newsletters	finden	Sie	entweder	am	Ende	eines	jeden	Newsletters	oder	können	sonst	eine	der	oben	angegebenen	Kontaktmöglichkeiten,	vorzugswürdig	E-Mail,	hierzu	nutzen.	Inventador	online	Wir	verarbeiten	personenbezogene	Daten	zu	Zwecken	des	Onlinemarketings,	worunter	insbesondere	die	Vermarktung	von
Werbeflächen	oder	Darstellung	von	werbenden	und	sonstigen	Inhalten	(zusammenfassendung	als	"Inhalte"	bezeichnet)	an	inhalent	Zu	diesen	bran	können	z.B.	betrachtete	Inhalte,	besuchte	Webseiten,	genutzte	Onlinenetzwerke,	aber	auch	Kommunikationspartner	und	technische	permitn,	wie	der	verwendete	Browser,	das	verwendete
Computersystem	sowie	humedn	zu	Nutzungszeiten	gehören.	Sofern	Nutzer	to	die	Erhebung	ihrer	Standortdaten	eingewilligt	haben,	seikooc	sal	euq	amusa	euq	somidep	el	,oirartnoc	ol	euqidni	es	euq	sonem	A	.gnitekram	ed	sadidem	sartseun	ed	otix©Ã	le	razilana	arap	etnemacinºÃ	azilitu	es	n³Ãisrevnoc	ed	n³Ãicidem	aL	.sortoson	noc	otartnoc	nu	arap
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